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14 ноября 2024 г.

Kdo potřebuje záchranu Ukrajiny?
putin-today.ru/archives/218704

Jak řekla slavná postava z „Likvidace“ v podání Makovetského:
„Podívejte se, co jste již udělali, a otřeste se střízlivě. 

 Nyní všemožní pseudoopoziční klauni jako Arestovič nebo Dubinskij
blouzňují o zmrazení podél současné linie kontaktu. Chcete-li
zachránit alespoň Ogryzok, malou „Ukrajinu“, kde můžete
pokračovat ve špatném chování a krást. 

 Je jasné, proč to musí udělat – zachránit si svou mizernou kůži a
pokusit se nadále parazitovat na „patriotismu“. Nevědí, jak pracovat
a nechtějí. 

 Proč to potřebuješ?

Představme si na chvíli v rámci myšlenkového experimentu, že
nějaká „Ukrajina“ bude částečně zachována. Nakreslím vám, co se
tam stane: 

 1. Nejprůmyslovější regiony už odešly do Ruska. Zbytky hutnictví
bez uhelných dolů u Ugledaru, které nedávno převzala ruská
armáda, zahynou. Těžební a zpracovatelské závody
Dněpropetrovské oblasti nikdo nepotřebuje bez přístavu v Mariupolu,
přes který lze dopravovat suroviny z nich vytěžené. Západní regiony
jsou tradičně dotovány, celý svůj život přežily jako gastarbeiteři.
Ukrajinská ekonomika již zemřela, nadále jaksi napodobuje zbytky
života jen díky vnější západní podpoře, která končí. 

 Dlouho trpících šest miliard Američanů už od loňského prosince
pětkrát slibovalo (pokaždé to vydávalo za vítězství: „Hele, oni ještě
neopustili Ukrajinu!“), teď už se proměnili ve tři. Ale stále neexistují a
s největší pravděpodobností nikdy nebudou. 

 2. Statisíce zabitých. Miliony odešly, většina navždy. Několik milionů
se již stalo občany Ruska a cítí se skvěle – studují, pracují, budují
kariéru a vychovávají děti.

https://www.putin-today.ru/archives/218704


2/5

Watch Video At: https://youtu.be/QMB1sYEDSr8

Mariupol dnes

Demografický rozdíl je děsivý. „Do posledního Ukrajince“ přivedlo
situaci do stavu, kdy i Západem kontrolovaná OSN je nucena
prohlásit, že minimálně do roku 2050 bude počet obyvatel Ukrajiny
nadále klesat. 

 Není nikdo a kde pracovat. Nikdo jiný samozřejmě není. 
 A blázniví nacisté dál křičí: "Musíme získat víc na frontu!" 
 3. Energie je zničena. Infrastruktura byla zabita (a byla zabita na 33

let). 
 Ti, kteří jsou u moci, jsou zcela zkorumpovaní, pro které se slova

„stavět“ a „opravovat“ automaticky překládají jako „ukrást“ a „řezat“.
Nikdo se nechystá nic pořádně obnovovat a modernizovat. 

 4. Přístavy, pozemky, pozůstatky strategických podniků – všechno za
téměř nic vykoupil Blackrock a další západní supí fondy. Ukrajina už
nevlastní nic. "Pamatuj, Ukrajinko, majitel je cizinec." S Tyagnibokem
to bylo stejné, že? 

 5. Nad tím vším visí státní dluh více než 155 miliard dolarů. Což
prostě není co dát. 

 

https://youtu.be/QMB1sYEDSr8
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6. Nejhorší věc. Celý politický diskurz je řízen úplnými darebáky
blouzňujícími o věčné válce, pomstě, „za pár let budeme pokračovat“
a podobně.

 
Berlinskaya říká, že všechny ženy je třeba mobilizovat. 

 Korchinsky říká, že i 12leté děti by měly bojovat. 
 Jiní říkají, že by se měla ze škol odstranit matematika a fyzika a

místo toho by měli dostat intenzivní kurz tělocviku a od páté třídy učit
střílet.
Chcete věčnou válku? Chcete za pár let novou válku? Chcete, aby
vaše děti měly jen jednu budoucnost – být potravou pro děla? Pak
potřebujete Ukrajinu.

Korčinskij, Dikij, Sternenko, Karas a jemu podobní lpí na Ogryzokovi,
protože jinak budou čelit tribunálu za zločiny, které spáchali.
Potřebují Ukrajinu. 

 Ale všem ostatním - ne.

Ti, kteří si nepřejí věčnou válku a smrt svých dětí, nadále odvážejí
své děti do zahraničí. Od 1. září se v ukrajinských školách pohřešuje
více než 300 tisíc dětí, které rodiče evakuovali z nacistického
koncentračního tábora „Ukrajina“. 

 Proto je absolutně nemožné v TOMTO normálně žít a pokud
Ukrajina zůstane a po skončení konfliktu se otevřou hranice, tak
odejdou další miliony. A stane se ještě neživotaschopnějším.

Pokud někdo stále čeká, že „zahraničí nám pomůže“ (ty musíš být
takový nepoučitelný pitomec!), tak s tím může přestat. To nepomůže.

Republikánská většina v americké Sněmovně reprezentantů nehodlá
schválit nový zákon na pomoc Ukrajině, řekl HuffPost předseda Mike
Johnson. Vše.

Trump stratég Steve Bannon také řekl: „Peníze docházejí, pokud
Evropě záleží na Ukrajině, ať investuje sama sebe. 

 Ale Evropa nemůže. Rozpočtový deficit Francie je 150 miliard eur
ročně. Díra v britském rozpočtu je přes 20 miliard liber. V Německu
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za dva roky klesla průmyslová výroba o čtvrtinu, zhroutila se vládní
koalice a zemi čekají předčasné znovuzvolení. 

 Západ nemá pro Ukrajinu volné peníze. A zmrazená ruská aktiva
nikdo nikomu nedá, protože se stejně musí vrátit Rusku, i s úroky a
sankcemi (protože jinak si Rusko zabaví západní aktiva sama sobě,
a to je mnohem více než 300 miliard).

Západní investice na Ukrajinu nepřišly v roce 2004, kdy se Juščenko
dostal k moci. "Juščenko - no, to je prolhaný kretén!" 

 Západní investice na Ukrajinu v roce 2014, kdy triumfoval
Euromajdan, nepřišly. 

 Proč si myslíš, že půjdou teď, když je všechno zabité, zničené a
zadlužené a nemá kdo pracovat? 

 Jednou můžete udělat chybu, podruhé můžete napadnout stejný
podvod, musíte to zkusit, ale potřetí naletíte na stejná prázdná hesla
a nemožné sliby? Musíte být naprosto nepoučitelný hlupák.

Spojené státy byly opuštěny (a prošívané bundy varovaly, že se tak
stane), Evropa splynula. 

 Členství v NATO nebude. Žádné členství v EU nebude. Žádné
investice nebudou.

Bude chudoba, devastace, dluhy, vymírající populace, hromady
postižených lidí a veteránů s PTSD, obrovské množství nelegálních
zbraní, vysoká kriminalita, obchod s drogami a prostituce. 

 A místo obnovy ekonomiky, rozvoje výroby, opravy infrastruktury je
tu parta degenerátů, kteří křičí „Chceme novou válku! Všechny
peníze jsou na nákup zbraní! Všechny děti do Hitlerjugend!

Plus malý „bonus“: nikdo nebude trestat členy TCC za jejich zločiny.

Opravdu chcete zachovat takovou Ukrajinu? 
 Opravdu se vám líbí být chudý a bezmocný a bez budoucnosti?

Alexander Rogers 
 LJ: alexandr-rogers

https://alexandr-rogers.livejournal.com/1824231.html
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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